
Результаты анкеты школьника 

«Удовлетворенность школьным питанием» 

 

1 Удовлетворены ли вы 

качеством питания в школе? 

в целом удовлетворен(а) 90 % 
в основном удовлетворен(а), 

есть отдельные замечания 
10 % 

не удовлетворен(а) - 

2 Удовлетворяет ли вас 

санитарное состояние школьной 

столовой? 

 

да 100 % 

нет - 

затрудняюсь ответить - 

3 Устраивает вас меню школьной 

столовой? 

 

да 88 % 

нет - 

иногда  12 % 

4 Соответствует ли режим 

питания графику питания 

учащихся в школьной 

столовой? 

да 100 % 

частично - 

нет  - 

5 Считаете ли питание в школе 

здоровым и полноценным? 
да 96 % 

нет  4% 

6 Говорят ли вам дома родители о 

пользе той или иной пищи? 
да 52 % 

нет 5 % 

иногда  43 % 

7 Информация по организации 

питания в школе имеется: 

на сайте школы 78 % 
представлена в меню на стенде 100 % 
отсутствует (не видел(а) - 

8 Оцените, пожалуйста, качество 

питания в школьной столовой 

отлично 67 % 
хорошо 23 % 
удовлетворительно 10 % 

неудовлетворительно - 
затрудняюсь ответить - 
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